
体育大会保護者アンケートまとめ 

 

 

ポジティブな意見 

1. 楽しい体育大会: 多くの保護者が、子どもたちが楽しんでいる様子や努力している姿を見て感動

したと答えていました。特に、団結力や一生懸命取り組む姿勢が評価されていました。 

2. 競技内容: 競技や応援披露、特に騎馬戦などの迫力ある競技を楽しんだという声が多数。 

3. 運営に対する感謝: 行事運営を担当した教師や生徒、関係者への感謝の声が多く、特に暑さの中で

の対応や準備に対する感謝の意が表れていました。 

4. 参加できなかったが安心した: 見に行けなかった保護者からも、子どもたちが満足して帰宅した

という報告があり、安心感を示すコメントが多かったです。 

改善点と要望 

1. 暑さ対策: 参加者全員がテントに入れない、熱中症のリスクがある中での運営について不安が表

明されていました。特に、保護者席の影が不十分という意見があり、対策が求められていました。 

2. 開催時期の検討: 9 月の暑い時期に実施されたことについて、「涼しい時期に変更してほしい」と

いう意見が複数ありました。また、翌日に休養日を設けることを希望する声もありました。 

3. 交通手段・駐車場の確保: 駐車場の問題や、公共交通機関利用者のための配慮（特に平日開催に関

する不便さ）が挙げられています。駐車場の確保やアクセスの改善が求められていました。 

4. プログラムや案内の配布: プログラムや競技内容、保護者の観覧席の案内、トイレの場所など、事

前に情報提供を希望する声が多く、特にホームページでの事前共有が望まれていました。 

5. 安全対策: 生徒への熱中症予防対策として、帽子の着用や水分補給の促進を検討してほしいとい

う意見がありました。また、競技中の安全管理や事故防止の強化が求められていました。 

6. 参観できない保護者への配慮: 参観できなかった保護者からは、写真や映像での後日公開を希望

する声があり、SNSや学校のウェブサイトでの情報共有の強化が提案されていました。 

その他の改善案 

• 進行スムーズ化: 競技の待機時間や進行速度に関する意見があり、特に騎馬戦などでの時間調整

が必要との声が上がっていました。競技中の待機時間の短縮や、スムーズな進行が望まれていま

した。 

• 保護者との協力: 保護者も参加できるような競技（借り物競争など）を検討することで、親子が一

緒に楽しめる時間とすることができるかもしれません。 

 

 

たくさんのご感想・ご意見をお寄せいただきありがとうございました。来年の体育大会の改善に役立てて

いきたいと思います。 


